

Наслеђе које



У Дому Гарде на Топчидеру обележена је 130. годишњица војне штампе у Србији и 24. јануар – Дан Новинског центра „Одбрана“, баштиник традиције листа „Ратник“, који је 1879. године основао министар војни Јован Мишковић. Свечаности су присуствовали министар одбране Драган Шутановац, заступник начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић, најодговорније личности из система одбране, бројни гости из културног и јавног живота, представници медија и пријатељи и сарадници магазина „Одбрана“.

Министар одбране Драган Шутановац је на свечаности рекао да би генерал Јован Мишковић, вероватно, био веома задовољан када би знао да његови наследници после 130 година успешно настављају традиције које је он започео. – Не само да смо успели да одржимо часопис, него смо успели да развијемо ниво комуникације који прати ново технолошко друштво. „Одбрана“ је свакако израз жеље да се комуницира како са припадницима војске, тако и са јавношћу. Мислим да смо у протеклој години магазин „Одбрана“ приказали као један од најважнијих



обавезује

штампаних медија који се баве системом одбране и који се веома често цитира – рекао је министар Шутановац.

Он је подсетио да је у Србији увек било много оних који су указивали на проблеме, али су тешко налазили решења, и додао да данас нови менаџмент, уз помоћ „Одбране“, нуди и решења.

Министар је нагласио да је магазин „Одбрана“ веома важан медиј комуникације за враћање угледа припадницима Војске који је током деведесетих значајно урушен. Он је додао да ће и даље инсистирати на квалитету медијске подршке коју систему одбране пружа редакција „Одбране“.

– Посећеност нашег Интернет-сајта подигли смо на око 4.000 улазака дневно, што је више од милион и по улазака годишње, а такав биланс вероватно нема ниједно министарство нити државна институција – закључио је министар одбране.

Начелник Управе за односе са јавношћу капетан бојног брода Петар Бошковић рекао је да континуитет војне писане речи од „Ратника“ до „Одбране“, који су зачели и деценијама одржавали посвећеници том послу, угледна имена у свом времену и значајне личности српске историје, остављају наслеђе које обавезује. Он је оценио да се углед магазина „Одбрана“ најбоље види по броју цитираних текстова у другим медијима. Бошковић је додао да ће Управа за односе са јавношћу и редакција магазина и даље радити на промоцији активности у систему одбране.

Министар одбране Драган Шутановац уручио је Сандри Мандић, новинарки телевизије Б92, награду „Иван Марковић“ за најбољи новинарски рад о активностима Министарства одбране и Војске Србије у 2008. години. Сандра Мандић награђена је за ТВ емисију „Жене у војсци“, која је емитована у оквиру телевизијског серијала „Б92 истражује“.

За најуспешнијег новинара магазина „Одбрана“ проглашен је Раденко Мутавић, заменик главног и одговорног уредника, а



Сандри Мандић награду је уручио министар Драган Шутановац



Специјално признање генерал-мајору Видосаву Ковачевићу уручио је државни секретар Зоран Јефтић



Најбољем спортисти поручнику Саше Петровићу пехар је предао пуковник Бранко Бошковић

Најбоља спортска екипа „Небеске видре“, са генерал-потпуковником Милојем Милетићем



Раденку Мутавићу, најуспешнијем новинару „Одbrane“, признање је уручио капетан бојног брода Петар Бошковић



Генерал у пензији Милосав Ц. Ђорђевић, најуспешнији сарадник „Одbrane“ и потпуковник Славољуб М. Марковић

звање најбољег сарадника понео је генерал у пензији Милосав Ц. Ђорђевић.

Традиционална награда магазина „Одбрана“ за „Спортисту године Војске Србије“ припала је поручнику Саши Петровићу, припаднику Специјалне бригаде, државном прваку у стрељаштву. Најуспешнија екипа ВС у 2008. години су „Небеске видре“.

Специјално признање за изузетан допринос развоју војног спорта додељено је генерал-мајору Видосаву Ковачевићу, начелнику Војне академије. Друго специјално признање припало је заставнику Горану Тодоровићу за падобрански скок у тандему са 8.350 метара, који представља нови светски рекорд међу парализованима.

На свечаности је потпуковник Славољуб М. Марковић, директор и главни и одговорни уредник, уручио захвалнице је-

диницама, установама и предузећима с којима је „Одбрана“ остварила запажену сарадњу у протеклој години.

Захвалнице су добили Команда ВиПВО, Војни музеј, Центар за војнонаучну документацију, информације и библиотекарство, 64. логистички батаљон, Војнофилмски центар „Застава филм“, Уметнички ансамбл „Станислав Бинички“ и Предузеће NNS Sistem.

Изложба поводом 130. годишњице војне штампе

У Војном музеју на Калемегдану, 21. јануара, свечано је отворена изложба поводом обележавања јубилеја – 130. годишњице војне штампе у Србији. Изложбу је отворио државни секретар Министарства одбране др Зоран Јефтић. Јавности су представљена штампана



4. јануар - Дан Новинског центра „Одбрана“



Специјално признање заставнику Горану Тодоровићу уручио је бригадни генерал Илија Тодоров



Изложбу у Војном музеју отворио је државни секретар Зоран Јефтић

гласила, фотографије и предмети, који су у протеклих 130 година обезбедили организовано и институционално информисање у војсци.

Државни секретар Зоран Јефтић осврнуо се на богату историју војне писане речи, која је бележила историју и пратила развој државе и оружаних снага. Он је подсетио на периоде у којима су постојали бројни листови са различитом тематиком из војне области. Државни секретар оцени је магазин „Одбрана“ као штампани медиј са потпуно новим визуелним идентитетом и садржајем, новим приступом праћењу активности Војске и Министарства, али и техничких и геополитичких тема.

Директор и главни и одговорни уредних „Одбране“ потпуковник Славољуб М. Марковић захвалио је аутору изложбе потпуковнику мр Ивану Мијатовићу, директору Војног музеја пуковнику Мирославу Кнежевићу и директору Центра за војнонаучну документа-

цију информације и библиотекарство капетану бојног брода Станку Шушљику на помоћи и сарадњи у припреми изложбе. Потпуковник Марковић одао је признање и војнику на цивилној служби у НЦ „Одбрана“ Огњену Топаловићу, који је дизајнирао логотип изложбе и врло ефектно спојио перо и мач – симболе новинарског и војног позива.

– Перо је алатка сваког новинара која данас може бити, као што и јесте, и рачунар и писаћа машина, и диктафон и фото-апарат и телевизијска камера. И реч је симбол новинарског позива, а она зна често да буде бриткија од мача који је огледало јунаштва, одважности, поноса, снаге воље и ума, витешког духа и ратничке вештине. Отуда и назив изложбе „Перо са снагом мача“ – рекао је потпуковник Марковић.

Отварању изложбе присуствовали су бројни гости из система одбране, културног и јавног живота и представници медија. Изложба је отворена до 22. фебруара. ■

А. ПЕТРОВИЋ
Снимили Д. БАНДА и
Ј. МАРЈАНОВ

